

Муниципальное бюджетное образовательное учреждение
«Дружбинская средняя школа»

Сочинение

Педагогические династии

Автор: Харченко Олеся,
ученица 9 класса

Руководитель:
Лариса Владимировна Максимова,
учитель русского языка и литературы

Дружба, 2023

В нашей школе есть замечательный учитель – Надежда Васильевна. Уже 38 лет она преподает ученикам нашей школы царицу наук – математику. Я не знаю никого, кто бы мог так понятно объяснить тему, как Надежда Васильевна. Она преподносит всё простым и понятным языком. Ученики, которые все внимательно слушают, успешно сдают экзамены.

Сейчас у Надежды Васильевны есть замечательная семья – муж и двое сыновей. Сыновья уже взрослые, имеют свою семью и профессию, получили образование. Они очень любят свою маму, навещают ее, вместе отмечают праздники. Внуки также часто ходят в гости к бабушке. Надежда Васильевна очень добрая, понимающая бабушка, которая всегда может помочь.

Будучи ребенком, Надежда Васильевна рано потеряла мать и воспитывалась прабабушкой, которая плохо говорила по-русски. Конечно, ее воспитывал и отец, но он много времени проводил на работе. После смерти мамы Анны, появилась мачеха. У Надежды Васильевны было двое младших братьев. Самый младший – Сергей и постарше – Михаил. К сожалению, Сергей погиб в автокатастрофе. Надя росла хорошей и воспитанной девочкой, всегда помогала: убирала, готовила, следила за братьями.

С детства Надежда Васильевна любила ходить в школу. Она с энтузиазмом принимала участие в конкурсах и мероприятиях. И в школе у девочки были замечательные учителя, она хотела быть похожей на них.

Вне школы, летом, Надежда Васильевна очень любит заниматься цветоводством. Она выращивает в своем саду множество прекрасных цветов: лилий, роз, тюльпанов и других. Эта женщина усердно заботится о своем саде, и часто люди заходят к ней за цветами в подарок близким.

Сейчас Надежда Васильевна очень любит свою работу, пусть и трудную. Она любит общение с детьми, и не может представить себя без школы. Даже лучшие праздники для нее – первое сентября и последний звонок.

Надежда Васильевна привила свою любовь к школе своим детям. Оба сына пошли по ее стопам в педагогический университет. И сейчас старший сын Евгений преподает в школе химию, информатику, биологию и географию.

Евгений Евгеньевич любит свою работу, несмотря на все ее трудности. Ему нравится общение с детьми и разнообразие школьных будней. Ведь на глазах учителей подрастает множество учеников, и каждый день,

проведённый с детьми, интересен по-своему. Работа учителя творческая и никогда не наскучит. Остается время, которое можно провести с семьёй.